

О проведении Выборочного наблюдения доходов населения и участия в социальных программах

В январе-феврале 2019 года Росстат проводит седьмой раунд Выборочного наблюдения доходов населения и участия в социальных программах, которое с 2014 года ежегодно организуется во всех субъектах Российской Федерации в целях получения актуальной статистической информации, отражающей роль различных видов доходов в обеспечении материального благосостояния домохозяйств.

В Российской Федерации Выборочное наблюдение охватит 60 тыс. семей. Выборочная совокупность Сахалинской области составит 480 домохозяйств, случайным образом отобранных Росстатом в следующих населенных пунктах:

г. Оха

пгт. Ноглики

г. Александровск-Сахалинский

г. Шахтерск

г. Долинск

пгт Вахрушев

г. Холмск

г. Невельск

г. Анива

г. Корсаков

г. Южно-Сахалинск

г. Курильск

Охинский район с. Москальво

Долинский район с. Покровка

Холмский район с. Костромское

Невельский район с. Горнозаводск

Курильский район с. Китовое

Опрос домохозяйств проводится в течении любых 14 дней с 19 января по 8 февраля 2019 года специально подготовленными интервьюерами, имеющими при себе удостоверение Федеральной службы государственной статистики. За это время каждый интервьюер опросит 24 домашних хозяйства, заполнив со слов респондентов Вопросник для домохозяйства и Индивидуальный вопросник для лиц в возрасте 16 лет и более. Каждое домохозяйство, участвующее в обследовании, получит продукцию для фиксации данных с символикой Росстата – блокнот и ручку.

Обучение 20 интервьюеров будет организовано в Сахалинстате 17-18 января 2019 года. За два дня им предстоит изучить основные организационные и методологические положения Выборочного наблюдения, порядок заполнения Вопросников, разобрать возможные сложности при их заполнении. Для более глубокого усвоения полученных знаний будут проведены практические занятия в форме тренинга по установлению контакта при рекрутировании респондентов и по заполнению Вопросников. По завершении обучения все интервьюеры пройдут тестирование.

Федеральная служба государственной статистики гарантирует полную конфиденциальность и защиту полученной в ходе опроса информации. Предоставленные участниками Выборочного наблюдения сведения будут использованы исключительно для получения сводных статистических данных. Респондентам при ответе на вопросы интервьюера не нужно предъявлять какие-либо документы, подтверждающие правильность их ответов.

Информация о проведении Выборочных наблюдений по социально-демографическим проблемам и их итоги размещаются на официальном Интернет-сайте Сахалинстата в разделе «Официальная статистика/ Уровень жизни/ Федеральные статистические наблюдения по социально-демографическим проблемам» или в разделе «Переписи и обследования/ Итоги федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам».

По всем интересующим вопросам можно обращаться в отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств по контактными телефонам: 8(4242)43-41-79